

## Ezúttal a Széchenyiben járt London olimpiai bajnoka

2012. december 19. szerda, 19:11



Folytatódott a londoni olimpiai résztvevők csepeli látogatássorozata. Az olimpiai bajnok női kajak négyesből ezúttal is Fazekas-Zur Krisztina volt a kerület és a Gróf Széchenyi István Általános Iskola vendége.

December 19-én az iskola jól láthatóan már javában a karácsonyi ünnepi időszakra készült, így az ünnepi színekbe öltöztetett színpad, s az aulában feldíszített hatalmas fenyőfa nagyszerű díszletnek bizonyult a közönségtalálkozó lebonyolításához. Az olimpiai bajnok a múltkorhoz hasonlóan ismét meleg fogadtatásban részesült, Cserépné Varga Veronika igazgatónő és Jenei János testnevelő, valamint kollégáik mindent megtettek azért, hogy Krisztina otthonosan érezze magát.

A kerület jelenleg egyetlen általános iskolás sportosztályának is helyszínéül szolgáló intézmény tanulói lelkesen hallgatták London aranyérmesének élménybeszámolóját, és újabb, eddig kevésbé ismert információk derültek ki a kajakozónő sport és magánéletét illetően is. Felhívta a figyelmet a sport és a tanulás fontosságára, az esetleges kudarcok feldolgozására, és saját tapasztalataiból merítve ismét arra buzdított mindenkit, hogy ne adják fel álmaik megvalósítását. Kivetítőn újra felelevenedtek a londoni győzelem pillanatai, a sportolónő legemlékezetesebb sikereinek fotói és az általa űzött másik sportág, a SUP, azaz az állószörfözés közben készített felvételek.

A komoly érdeklődést tanúsító nebulók a program végeztével kérdést is feltettek a bajnoknak, aki az iskolától egy díszes serleget kapott ajándékba, s cserébe aláírásával látott el egy evezőt, valamint egy sportmezt is. A csepeli önkormányzat képviselői gyönyörű virágcsokorral kedveskedtek Fazekas- Zur Krisztinának, és az esemény záróakkordjaként természetesen ismét előkerültek az autogramkártyák, amelyekért komoly versenyfutás indult a gyerekek között, s az olimpiai aranyérem itt is hatalmas népszerűségnek örvendett.

A sportolónő a háta mögött lévő zsúfolt napok miatt talán kissé elcsigázottan, de vidáman távozott Csepelről, ahová - elmondása szerint- bármikor szívesen tér majd vissza.

